

十辆老爷车将亮相肥城车展

车展30日开幕,31日有车模决赛

本报泰安3月19日讯(见习记者 赵兴) 泰安市今年第一个大型盛会——肥城第二届亿丰汽贸城杯汽车嘉年华暨车模选拔大赛,将于3月30日、31日在亿丰国际汽贸城营销中心广场隆重举行。届时,将有10辆顶级经典老爷车抵场参展,还将举办汽车用品拍卖、汽车达人秀等多项活动展现多样的汽车文化。

据了解,本届汽车嘉年华主办方之一肥城亿丰汽贸城邀请著名老爷车收藏家张洪星先生,并在他的老爷车博物馆中选出10款有代表性的经典老爷车来肥城参展。如此大规模的国内顶级经典老爷车在泰安展出还是首次。此次参展的老爷车中,包括

1968年生产的红旗CA773型车、1958年生产的甲壳虫车、1950年苏联赠送给中国的吉姆车、1960年推出的的普利茅斯Fury轿车等。

本届汽车嘉年华主办方之一肥城亿丰汽贸城策划陈昊麟表示,肥城亿丰是全产业链汽车主题商贸项目,为了打造一流车展,不能只追求

规模,更主要的是办出自己的特色,向市民展示最丰富的汽车文化。“今年车展的主题是汽车嘉年华,除了整车和汽车用品展销以外,车模大赛、老爷车展和汽车达人秀等活动都是为了展示汽车文化。”陈昊麟介绍,老爷车展示的是历史、文化,不光在肥城和泰安不常见,即使在全

省范围内也不多见。

与车展同期举行的车模大赛正接受社会报名,想到车展上一展风采的选手可在3月29日前拨打电话6982106报名。比赛决出的冠亚军不但能获得齐鲁晚报·今日泰山与泰安模特协会颁发的奖杯、证书和绶带,还有现金奖励。

全市车驾管业务明日暂停办一天

本报泰安3月19日讯(记者 曹剑) 19日下午,泰安市交警支队下发通知,因春季电力检修,21日停办所有车驾管业务,提醒市民注意。

据了解,21日7:30至19:30,交警支队10KV花园线春季电力检修、设备智能化改造,全泰安市(含新泰、肥城、东平、宁阳)所有车驾管服务窗口、机动车安检线将停办业务,请办理业务的市民择日办理。

即日起至四月底 车辆乱停罚一百

本报泰安3月19日讯(记者 曹剑 通讯员 王维奇) 19日,记者从泰安市交警支队了解到,为规范和加强停车秩序,今起至4月底,交警将对泰城停车秩序开展集中整治,违法停车且不及时驶离的,将被处以一百元罚款。

19日上午,环山路一个公交站牌附近,一辆三轮摩托车和一辆面包车停在公交岗里,阻碍公交车正常停靠,交警直属五大队执勤人员到现场,通知驾驶人离开,对于不配合的依法拍照取证。一上午时间,抓拍违法乱停乱放的20多辆,劝离40多辆。

记者了解到,今起至4月底,泰安交警集中整治泰城停车秩序。此次整治,将对城区停车泊位调查摸底,设置交通标志,增加停车泊位,清理妨碍交通路内泊位;集中整治违法停放、停放不规范现象。

交警说,违法停车驾驶人在现场的,驾驶人应尽快驶离。对违法停车驾驶人不在现场,停放不规范,不妨碍正常通行、情节轻微的,张贴《违法停车告知单》给予教育警告,不予处罚。对违法停车驾驶人不在现场或在现场拒绝驶离,妨碍正常通行、造成交通拥堵的,张贴《违法停车处罚通知书》,处以一百元罚款。



姓名:王祺涵
性别:女
出生年月:2010年5月26日
爱好:唱歌、跳舞、讲故事

我爱漂亮

大家好,我叫涵涵,今年2岁10个月了。我特别喜欢帮妈妈买衣服,长大了我要跟妈妈一样漂亮。

我喜欢画画,现在我会画小蘑菇、小伞、小娃娃了。妈妈说我马上就要上幼儿园了,还给我买了喜羊羊的小书包。

爸爸妈妈寄语:祝亲爱的涵涵宝贝健康快乐成长。

“宝贝聊天”故事要求在200字以内。父母还可以附上寄语。读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人资料(姓名、性别、出生年月、联系电话等)。可发送邮件到q1wbirta@163.com,咨询热线:0538-6982110。

4月1日起 腹泻就诊全登记

本报泰安3月19日讯(记者 刘来) 记者从泰安市疾控中心获悉,2013年全市将加强对肠道、呼吸道等传染病的监控。各级医疗机构4月1日起都要规范设置腹泻病门诊,并对就诊的腹泻病人进行登记,二级以上综合医院的快筛筛查率不低于30%。

泰安市疾控中心工作人员介绍,2013年,全市将加强对肠道传染病、呼吸道感染病、自然医源性传染病的防控工作。在肠道传染病防控方面,4月1日前各级医疗机构都要规范设置腹泻病门诊,并对就诊的腹泻病人全部进行登记,对于可疑病例要进行快速诊断筛查,二级以上综合医院的快检率不低于就诊腹泻病人的30%。

呼吸道感染病防控方面,在流感流行季节要加强对学校、托幼机构、养老院和敬老院等人群密集区域的监测,及时发现和处理疫情。自然医源性传染病防控中,各地要配合当地爱卫会做好春季和秋季季集中式灭鼠工作,完善狂犬病暴露后门诊处置工作,对发热伴血小板减少综合征及时开展流行病学调查。

春分迎霜冻,今明早晨有点冷

本报泰安3月19日讯(记者 曹剑) 3月20日,是春分节气,记者从气象部门了解到,今年春分有点冷,有霜冻。

19日,天空有些雾气,能见度1000米左右,不时有轻雾打在脸上,给人一种要下雨的感觉。随着一阵阵大风吹来,让人觉得仍有寒意。不少市民把刚刚收起的厚

衣服又拿了出来。据了解,19日最低温度只有3℃左右,最大风力6级。

20日,是24节气中的春分,春分这天,昼夜时间等长,春分正当春季三个月之中,平分春季。记者从泰安市气象台了解到,虽然春天已经过了一半,今年的春分日,气温并不算高,最高气温9℃左

右,最低气温在2℃左右,有霜冻现象。20日,阴转多云,降水概率40%。北风3级逐渐增强到4~5级阵风7级。21日,晴间多云,降水概率20%。南风3~4级阵风6级,最低气温1℃左右,有霜冻。

一直到22日,天气才将转晴回暖,南风转北风3~4级,最低气温6℃左右。

今年首期“看房团”周日启动

看长城路上4个楼盘,想参与的快报名

本报泰安3月19日讯(记者 梁敏) 本报将于近期恢复“看房”行动的消息发出后,受到广泛关注。首批报名者中,有三分之二的市民提到想在城区范围内找房,且价格不高于6000元/平米。综合考虑,3月24日(本周日),蛇年首期“看房团”目标锁定长城路上的4个房产项目,分别是恒大城、海普凤凰城、宏成富园和华新新城。

2008年,泰安市城市规划委员会审议通过《泰安市长城路中段城

市设计》,总体定位是以高层建筑和山水空间为特征的新泰安城市景观大道,把长城路两侧规划建设成为集商业、金融、高档酒店和公寓住宅等功能齐全的标志性建筑群,使之成为泰城新的城市景观带。

此后,长城路沿线成为泰城楼市热点中的热点,涌现出一大批房地产项目,仅长城路北段就有圣地公寓、圣山帝景、名仕尚座、泰山公馆、新城国际、福盈天际等十多个

房地产项目。尽管城市西进南扩步伐迅速,但长城路依然是许多人向西购房的心理底线。目前长城路沿线房价虽然已大幅的升,但不少楼盘报出的均价仍在6000元/平方米上下,依然有很高的投资价值。

本期“看房团”,本报将免费带领大家去探访一下长城路上的海普·凤凰城、华新·新城、宏成富园和恒大城。具体的楼盘介绍将于本周四刊登于房产专刊《黄金楼市》。有意者请于3月23日中午12点之前

报名,具体集合地点和出发时间我们将电话通知。

有报名意向的市民,请提前与本报联系,报名时登记看房意向,并请关注本报每周四的“看房团”消息,也可以加入“看房团”QQ群,及时获得最新的房源信息。

“看房团”不收取任何费用,每次看房活动耗时半天。报名电话0538-6982106也可直接申请加入“看房团”专属QQ群165610228或111906186报名。